
В Кемеровской области перед судом предстанет жительница областного центра, оскорбившая сотрудников полиции

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Кемеровской области завершено расследование уголовного дела в отношении ранее судимой 25-летней жительницы г. Кемерово, обвиняемой в совершении преступления, предусмотренного ст. 319 УК РФ (оскорбление представителя власти в связи с исполнением им своих должностных обязанностей).

По версии следствия, в августе прошлого года сотрудникам полиции поступило сообщение о том, что в одной из квартир удерживают человека. Прибывшие на адрес полицейские, обнаружили заявительницу в подъезде, женщина находилась в алкогольном опьянении. Она отказалась представиться и пояснить причины вызова сотрудников полиции. При этом женщина выражалась в адрес полицейских нецензурной бранью, оскорбляла их в присутствии соседей. Для дальнейшего разбирательства женщину доставили в отдел полиции. Со следствием обвиняемая сотрудничала, вину признала.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

26 Января 2018

Адрес страницы: <https://kuzbass.sledcom.ru/news/item/1198507>